MAT B3 — 1. p6tZH

1. rész — 2005-11-09 Neptunkéd: Név:
1. A C komplex sik mely pontjaiban differencialhaté a 6. Irjuk fel
z Re z fiiggvény? 2 pont
seveny (2 pont) a) az x fiiggveény 1 koriili Taylor-sorat;
b) az 132 fiiggvény 0-koriili Laurent-sorét;
c) a cos?z fiiggvény Fourier-sorat!
2. Szamitsuk ki (—i)® értékeit. (3 pont)

7. Konstrualjunk olyan

Gyakv:
(8 pont)

(3 pont)

e valés fiiggvényt, mely paros is és péaratlan is.

e komplex 0-koriili hatvanysort, melynek a konvergenci-

asugara 2.

3. Irjuk fel az f(z) = 2?sin ! fiiggvény 0-koriili Laurent-

soréat, és szamitsuk ki f integraljat a |z —2| =4 ésa|z—4| =

2 korvonalon pozitiv koriiljaras mellett. (4 pont) e 0-koriili Laurent-sort, mely az 1-sugara koron kiviil
konvergens.

8. Szamitsuk ki az alabbi integralt az i pontot pozitiv ko-
riiljaras szerint megkeriils, 6nmagét 4t nem metsz6 rektifi-

kalhat6 zart gorbe mentén.
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4. Legyen F az f fiiggvény Laplace-transzforméltja. Fejez-
ziik ki az

/ h e 2 f(3t) dt
0

integral értékét F-fel. (4 pont)

1\n

n+1

(3 pont)

o0
9. Hatarozzuk mega )% 78msor Osszegét! (4 pont)
n=0

5. Hatarozzuk meg a valds ) (1/1%" (x + 1)™ hatvanysor
n=0

konvergenciatartomanyat! (4 pont)




